

Красноярск: Усс и Еремин – итоговый разговор по душам

Рабочая встреча губернатора Красноярского края Александра Усса и главного по Красноярску Сергея Еремина прошла в конце прошлой недели, 21 декабря. Интересный факт: оказалось, что кроме незаконных рекламных баннеров и вывесок, в городе больше серьезных проблем вроде как и нет. Как говорится, начальству виднее.

Сказать, что **Александр Усс раскритиковал действия администрации Красноярска**, касающиеся присутствия на улицах города незаконной рекламы, - это не сказать ничего. Александр Викторович буквально разгромил слабые попытки мэрии города воспротивиться стихийному появлению не только незаконных рекламных вывесок, но и вполне себе законных социальных рекламных щитов, размещенных в неудобоваримых местах.

Одним из таких неудачных примеров стал баннер к Универсиаде-2019, размещенный на старом покосившемся заборе. Александр Викторович остался недоволен и количеством незаконных рекламных конструкций по городу, которые так и не снесли, хотя обещали это сделать до конца 2018 года.



Стоит отметить, что накалившаяся перед Универсиадой обстановка дает о себе знать, и достаточно сдержанный в выражениях Александр Усс позволил себе такие колкости, как указать Еремину на то, что **«надо иногда голову включать»**. Неплохой совет старшего товарища, однако.

Примечательно, что вся рекламная история, о которой мы уже неоднократно писали, возмущает Усса только в части, касающейся размещения незаконных баннеров. Вопрос с затягиванием решения по возобновлению торгов на распределение рекламных мест, оказывается, не волнует Александра Викторовича так же, как и некомпетентность Эдуарда Веккессера, который всю эту кашу и заварил. Вот такая односторонняя картина получается.

Однако не только провал в области рекламных зачисток волновал Александра Усса. **Ремонт дорог, преобразование города, появление новых общественных пространств** – все это было засчитано Еремину как положительные моменты его работы.

Стоит уточнить, что дорожный ремонт, который на некоторых участках заканчивали под снегом, а на некоторых переделывали по нескольку раз в связи с допущенными нормативными ошибками, для многих красноярцев стал притчей во языцех. Видимо, тот факт, что к концу декабря на улицах не ведутся дорожные работы, – это уже положительный момент. Оказывается, планка невысокая.

Напомним, в погоне за столичностью **Сергей Еремин пытался** и павильоны привести к единому образцу, и шишки, стоившие бюджету три миллиона рублей, по городу расставил, и аварийные места на Коммунальном мосту задрапировали иллюминацией. Хотелось как лучше, а получилось как всегда - с массой недоработок и упущений. Но губернатор похвалил, значит, не зря старались.

Удивительно, что **проблемная для Красноярска маршрутная тема в разговоре серьезно затронута не была**. Александр Усс лишь призвал к продолжению работы в этом направлении. Однако стоит заострить внимание на том, что в городе сохраняется проблема с не продуманной до конца маршрутной сеткой. Обостряется эта проблема еще и тем, что в середине декабря глава департамента транспорта Дмитрий Петров ушел со своего поста. Временно его обязанности возложены на Игоря Манченко, который занимает должность начальника отдела организации перевозок и дорожного движения.

В целом же Александр Усс и Сергей Еремин признали 2018 год для Красноярска сложным и успешным. Понятно, что перед таким важным зимним мероприятием, как Универсиада, год не мог быть простым. Однако стоит четко понимать, что самая горячая пора для администрации края и города еще впереди.

Бабр продолжает следить за событиями.

Фото: Александр Паниотов/krskstate.ru

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Илья Гартман © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 36193 24.12.2018, 15:44 📄 2517
URL: <https://babr24.com/?ADE=184293> Bytes: 4199 / 3568 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com*



Автор текста: **Илья Гартман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)